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Тържествено отбелязване на Богоявление и 
среща с общинските съветници в 
Кюстендилска духовна околия

На 6 януари, Богоявление, в кюстендилския храм „Успение Богородично“ бе 
отслужена архиерейска св. Литургия, предстоявана от архиерейския 
наместник на Кюстендилска духовна околия Велбъждския епископ Исаак. С 
него съслужиха иконом Светослав Григоров, предстоятел на храма, иконом 
Даниел Хаджийски, свещеник Иларион Стоянчов, свещеник Георги Тасков и 
дякон Даниел Сираков.

След светата Литургия, бе проведено литийно шествие до река Банщица, 
където епископ Исаак, в съслужение с духовниците от града, извърши 
Богоявленски водосвет. По традиция светият кръст бе потопен във водното 
естество. В изваждането на светия кръст от водите на реката тази година 
участваха двадесет и двама човека. Кръстът бе хванат от 24-годишния 
младеж Любослав Ганев от град Кюстендил. Всички участници в 
православната традиция получиха благословение от духовенството при 
Кюстендилска духовна околия. На духовното тържество присъстваха 
областният управител инж. Александър Пандурски, кметът на Кюстендил 



инж. Огнян Атанасов, председателят на Общински съвет Димитър Велинов, 
директорът на Регионалната дирекция „Гранична полиция“ ст. комисар 
Светослав Костадинов, заместник-кметовете Росица Плачкова, Кристиян 
Иванчов и Венцеслав Терзийски, председателят на Читалище „Братство“, 
общински съветници, представители на различни институции, кюстендилци и 
гости на града.

Богоявленски водосвет и потапяне на св. Кръст във водното естество след 
светата Литургия бяха извършени от енорийските духовници и в редица 
други храмове в Кюстендилска околия – в с. Раждавица от свещеник Георги 
Тасков, в с. Пиперков чифлик от протойерей Виктор Мачай, в с. Драговищица 
от свещеник Васил Манасиев, в с. Граница от свещеник Мирослав Костов, 
секретар на Архиерейското наместничество в гр. Кюстендил, в с. Слокощица 
от протойерей Тодор Точев.

След св. Литургия и организираните тържества по повод чествания празник, 
в сградата на Архиерейското наместничество в гр. Кюстендил Негово 
Преосвещенство Велбъждският епископ Исаак проведе среща с новото 
общинско ръководство на Община Кюстендил. В срещата взеха участие инж. 
Огнян Атанасов, кмет на Общината, г-н Димитър Велинов, председател на 
Общинския съвет и г-н Кристиян Иванчев, зам. кмет.

Епископ Исаак поздрави новия общински ръководен екип от името на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и патриарх Български Неофит и от 
свое име като благопожела през новата година здраве, Божия помощ, сили и 
мъдрост в делата, които да бъдат за благото на града и малките населени 
места на Общината и нейните жители. По време на срещата епископ Исаак 
накратко разказа за добрите взаимоотношения, които Софийска света 
митрополия и в частност Архиерейското наместничество на Кюстендилска 
духовна околия, като нейно поделение в града всякога са имали с Община 
Кюстендил, за съвместните инициативи и различни дейности, свързани с 
изграждането и благоустройството на храмове по населените места на 
територията на Община Кюстендил, както и за организирането на тържества 
по повод чествани празници. Викарният епископ на Софийския митрополит 
изрази увереността си, че и занапред тези взаимоотношения, които са за 
благото на Църквата и за живеещия вярващ народ в Кюстендил, ще 
продължат да крепнат за постигане на успехи в добрите начинания.

От своя страна инж. Огнян Атанасов изрази също своите намерения за 
продължаване и утвърждаване на взаимоотношенията между общинската 
управа и Софийска митрополия. Кметът увери епископ Исаак, че общинската 



власт, както и до сега, всякога е готова да подкрепя инициативи на 
Българската православна църква, да съдейства при необходимост и да си 
сътрудничи, работейки в единство. Подобни намерения изрази и 
председателят на Общинския съвет на Кюстендил г-н Велинов. Между двете 
страни бяха обсъдени различни въпроси, сред които и изучаването на 
предмета Религия-Православие в кюстендилските училища и детските 
градини.

В края на срещата кметът на Кюстендил, председателят на Общинския съвет 
и зам. кметът получиха за благословение икона с образите на Спасителя 
Господ Иисус Христос и на Божията Майка.
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